

# 50-летие М. А. Шолохова

## ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР ПИСАТЕЛЯ В МОСКВЕ

24 мая советская общественность, трудащиеся столицы чествовали Михаила Александровича Шолохова.

В Концертном зале имени П. И. Чайковского состоялся юбилейный вечер, посвященный 50-летию со дня рождения писателя.

Вечер открыл секретарь правления Союза писателей СССР А. Сурков. Он охарактеризовал творчество М. А. Шолохова, неразрывно связанное с героической борьбой советского народа за построение коммунизма. Романы «Тихий Дон» и «Поднятая целина» умножили славу советского искусства, они прочно вошли в сокровищницу русской и мировой культуры.

Горячо и сердечно приветствовали М. А. Шолохова его собратья по перу — литераторы, представители общественных организаций, редакций журналов и газет. Они поздравили писателя с высокой правительственной наградой — орденом Ленина, которой он удостоен за выдающиеся заслуги в области художественной литературы, и пожелали новых успехов в творческом труде на благо Родины. Речи выступавших, многочисленные адреса, преподнесенные юбиляру, письма и телеграммы были проникнуты искренним чувством признательности за созданные писателем высокохудожественные произведения, за то, что он беззаветно служит советской Отчизне, родному народу.

На вечере выступили: от правления Союза писателей СССР — Л. Леонов, от Министерства культуры СССР — министр Н. А. Михайлов, от президиума Академии наук СССР — академик В. В. Виноградов, представители от редакций газет «Правда» и «Красная звезда», от журналов «Октябрь» и «Огонек», от деятелей искусства, от рабочих и колхозников, учителей, студентов и др.

Горячими аплодисментами собравшиеся встретили выступление юбиляра. Он заверил, что все свое умение, весь жар, всю страсть сердца отдаст созданию новых произведений, и поблагодарил за дружеские слова приветствий.

г. Москва

ПРАВДА

25 мая